



— Наш студенческий Дом

№ 9(79)
ДЕКАБРЬ
2014

Санкт-Петербург, Бассейная ул., д.8 Тел/Факс (812) 369-93-80 / 369-01-08

С НОВЫМ 2015 ГОДОМ, С НОВЫМИ УСПЕХАМИ И ДОСТИЖЕНИЯМИ!

Дорогие наши студенты, уважаемые сотрудники, друзья и коллеги!

Добрый, насыщенный яркий, незабываемыми событиями 2014



год подошёл к концу. Для нашего городка он явился важным этапом по всем направлениям развития и обновления. В этом году наш Межвузовский студгородок, трижды удостоенный высокого звания «Лучший городок России» во второй раз подряд стал лауреатом почётной премии Правительства Санкт-Петербурга по качеству работы.

Сегодня особое внимание в нашем Межвузовском студенческом доме обращается на решение важных проблем организации охранной, воспитательной, спортивной, самообразовательной и культурно-досуговой деятельности. Существенное место занимают актуальные проблемы обновления и развития материально-технической базы, благоустройства городка, организации общественного питания и т.д. Именно поэтому наш замечательный студенческий городок в Санкт-Петербурге выглядит сегодня ещё

Н О В Ы Й Г О Д Н А С Т У П А Е Т

Дорогие наши друзья, студенты многих Санкт-петербургских вузов, проживающие в наших благоустроенных, комфортных, обеспечивающих ваш покой и безопасность студенческих домах! Студенческий совет Межвузовского студгородка, все



Идет заседание студенческого совета городка

главы его комитетов, все старосты по этажам сердечно поздравляют вас с этим добрым и замечательным праздником, тёплым и радостным, несмотря на зимние снега и морозы - с праздником Новогодья!

Вот уже все более явственно слышатся осторожные шажки Овечки, год которой настаёт, приближается. Слышится

краше, притягательнее и перспективнее... Мы искренне благодарны всем, кто принимает доброе участие в судьбе и развитии городка, в том числе и вам, нашим читателям, студентам, представителям студенческого самоуправления: старостам этажей, председателям и членам студенческих советов в жилых корпусах, другим нашим активистам, а так же нашим артистам, музыкантам, журналистам, спортсменам и другим ребятам, кто своим трудом, способностями, талантами умножают авторитет и славу нашего уникального, единственного в России Межвузовского студгородка... Говоря сегодня об уходящем 2014 годе, следует с благодарностью сказать и о тех, кто своим добросовестным трудом, аккуратным, ответственным отношением к делу, работе обеспечивает все достижения и успехи на нашем пути, об огромной и весьма нелёгкой работе всего персонала нашего студгородка: экономистов и бухгалтеров, администраторов и снабженцев, кадровиков и работников паспортной службы. С особой благодарностью следует сказать об огромной, трудной работе заведующих студенческими домами, комендантов, кастаньянш, вахтёров, охранников, уборщиков служебных помещений и территорий, водителей автотранспорта, столяров, электриков, сантехников, работников АСУ и других наших сотрудников.

Сегодня в городке стало хорошей традицией: во многих важных и актуальных делах и вопросах опираться на такую действенную,

лёгкое постукивание её копыт, ведь год-то ещё маленький, начинающий... Но вскоре она превратится в большую, пушистую и очень красивую кудрявую овцу!

Сегодня наш студенческий совет является основным, центральным проявлением студенческого самоуправления, в который входят наиболее активные, инициативные ребята, пользующиеся доверием и уважением большинства студентов. Наш совет создан для широкого привлечения студентов, проживающих в общежитиях, к разработке и осуществлению мероприятий, направленных на улучшение воспитательной, культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работы, организацию условий самоподготовки и досуга, жилищных условий и бытового обслуживания, на поддержание общественного порядка и дисциплины.

Мы искренне гордимся добросовестной работой многих наших студентов-активистов, наших помощников, лучших представителей студенческого самоуправления, от души благодарны хорошим показателям их работы. Мы благодарны так же за огромный бескорыстный труд на благо студенчества, нашего студгородка, нашим замечательным, самостоятельным

близкую студентам форму работы, какой является студенческий совет. Именно к нему обращаются, с ним советуются администрация и заведующие студенческими домами. Он является инициатором, организатором и исполнителем многих наших праздников, спортивных и культурно-досуговых мероприятий. Следует от души поблагодарить ребят, входящих в этот совет, его председателя - Дмитрия Попова за хорошую, общественно полезную работу. Очень важным направлением работы мы считаем сегодня дальнейшее расширение воспитательной деятельности среди студентов, проживающих в нашем Межвузовском студгородке. Рассчитываем, в связи с этим, на укрепление дружеских, партнёрских контактов с вузами, ведь дело-то у нас общее: только совместными действиями, заботой и вниманием мы можем обеспечить достойное обучение и проживание нашим студентам.

От имени и по поручению всего большого коллектива сотрудников и студенческого совета городка разрешите поздравить всех сердечно с наступающим Новым Годом! Желаю всем счастья, здоровья, долголетия и новых успехов во всём!

С наступающим Новым, 2015, годом, друзья!

А.А. Белокобыльский,
начальник Межвузовского
студенческого городка

артистам, спортсменам, журналистам, редакционным работникам и другим студентам, для которых честь и авторитет их студенческих домов — постоянная забота и внимание. Среди таких замечательных студентов следует назвать, прежде всего: М. Шакая, А. Пономаренко, Н. Шибалову, А. Байбурдину, В. Пономаренко, А. Гусеву, Я. Наговицыну, А. Семёнову, Е. Уросову, Н. Отеву, К. Сангаджиеву, А. Татарко, А. Престинскую, Н. Морозова, Д. Старцеву и многих других наших помощников и активистов. Большое спасибо всем! Ждем от Вас новых шагов, подвигов и свершений на доброй студенческой ниве, во славу нашего студенческого дома...

От имени студсовета нашего студенческого городка ещё раз сердечно поздравляю всех членов наших домовых студсоветов, всех активистов и всех студентов с Новым 2015 годом и желаю от всей души здоровья, счастья, удач и успехов в учебе, всего самого доброго и хорошего в жизни!

Дмитрий Попов,
председатель студенческого совета
Межвузовского студгородка

ШУТОЧНЫЙ НОВОГОДНИЙ ГОРОСКОП НА 2015 Г. (ГОД КОЗЫ (ОВЦЫ) ПО ЗНАКАМ ЗОДИАКА



Овен

Непримиримое упрямство и мятежность этого знака заставит его представителей с января начать бодаться с капризной «Козой». Овам покажется, что хозяйка недостаточно нежна с ними, а она-то всего лишь желает приключений. Вдоволь насмеявшись, она подарит «упрямцу» полное благополучие...



Телец

Телец может и не заметить наступления 2015 г. до тех пор, пока веселая Козочка не остановит его упорный труд прелестным сюрпризом. На «загруженную проблемами» голову градом повалят деньги, подарки, любовь, романтика и иные приятности. Тельцу главное не растеряться, да «варежкой не шелкать».



Близнецы

Золото не молчание, а слово! – девиз Близнецов в 2015 г. Козочка развесит не только уши, но и рожки от ваших сладких речей. Не забывайте вплетать в завораживающие устные потоки свои сокровенные просьбы. Все получите в лучшем виде. Да, и перестаньте спорить с собой. Это уже не актуально.



Рак

В 2015 г. Рак наконец-то сможет спрятать клешни в ножны! Рогатая Хозяйка припрятала для романтиков море и пляжи, лунные дорожки и экзотические фрукты в дальних странах. С первого января рекомендуется учиться искусству лени и неги. Не прогадаете!



Лев

Начистить корону и ждать потока почестей рекомендует Коза представителям знака! Нынешний год даст повод показать всему миру, кто такой Лев! Без шуток и приколов. Единственное предупреждение звезд касается семьи. Там как раз нет нужды демонстрировать свое величие. Прикиньтесь котиком, будут ласкать и баловать...



Дева

Прочь планы и скрупулезное их выполнение. Вдохните поглубже – впереди неизвестность. Естественно, Дева не сможет с этим смириться. А придется. Все подлиси и печати Козочкой собраны, денежки накоплены и переданы представителям знака. Пора рискнуть сделать нечто нерациональное. В награду получите дачу за городом (может, на острове). Там и будете нервную систему восстанавливать...



Весы

Вы не устали ждать милости от «дяденьки», который должен все решить? Нет? А пора. Коза поможет только тем, кто отважится на самостоятельные проекты и решения. Не надо паники, не заглядывайте в туманную даль. Просто сделайте первый махонький шаг...



Скорпион

Яд не понадобится в 2015 г. Стоит это помнить! В первую очередь Скорпион обязан новости «порядок» в семье. Только не надо заставлять домашних строем ходить. Помните, что вы большой мастер головокружительных сюрпризов и восхитительных подарков...



Стрелец

Халява приходит и уходит, а Стрелец остается с наваром. Такова основная идея года, подготовленного Козочкой этим изумительно милым людям. Только не забывайте уроки буржуинов, которые рябчиков да ананасы жевали до определенного времени. Как бы вам не пойти по проторенной ими дорожке...



Козерог

Главное в 2015 г. не забывать, что груз Вселенной лежит не только на ваших плечах! Конечно, любой Козерог мнит себя практически ее Повелителем, да только иной раз надо и под ноги поглядывать. Ведь счастье находится именно там! Один раз, с ним столкнувшись, забудете свои Грандиозные Проекты.



Водолей

Этим мечтателям пора забывать о безбрежной любви к абстрактному миру. Вы удивитесь, но реальный намного интереснее, особенно если постараться воплотить в жизнь хоть один план по его спасению. А шанс на подвиг Козочка вам обязательно обеспечит...



Рыбы

Для этих аферистов Коза приготовила плодотворную почву. Только желательно хитрить по белому. Тогда звезды откроют вам тайну своей очаровательной улыбки. Чертика, что постоянно подталкивает к каверзам, следует немедленно ампутировать, иначе не избежать горьких слез...

С НОВЫМ ГОДОМ НАШИ ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ И КОЛЛЕГИ!



Екатерина Подкладенко, Заур Джигкаев, Анжелика Григорьева, Гульназ Кутлушина, Ирина Носова, Руслан Бугаев

У активных студентов время проходит незаметно. Вот и 2014 год уже подошел к концу и пора передать пальму первенства Новому 2015 году! Мы от всей души поздравляем всех студентов и администрацию Межвузовского студенческого городка с этим поистине волшебным праздником. За этот год в МСГ было проведено много интересных мероприятий для студентов, в которых жители СД №1 принимали активное участие: Мисс и Мистер МСГ, День Первокурсника, День народного единства, Dance Battle, Вечер бардовской песни. Все эти события, словно кусочки мозаики, сложились для студентов в одну яркую и незабываемую картину студенческой жизни, наполнив их будни и праздники новыми знакомствами, незабываемыми впечатлениями и красочными эмоциями.

Хочется пожелать, чтобы в Новом году наши студенты продолжали проявлять себя как активная молодежь, показывали успехи в учебе, а главное – никогда не переставали мечтать. Ведь пока у нас есть мечта, мы живем и радуемся каждому новому дню. Пусть в этом году исполнятся ваши самые заветные мечты!

Стас Колодыко,

председатель студсовета студенческого дома



С верхнего ряда: Морозов Никита, Сердюк Алексей, Михайленко Денис, Усова Валентина, Шахбазов Сергей, Мурашова Диана, Рудакова Наталья Ивановна, Байбурдина Анжелика, Матвеева Инесса, Струк Светлана, Масиков Кирилл

2014 год был для нас очень насыщенным как культурно-массовыми, так и спортивными мероприятиями и вы, наши студенты, всегда были с нами! Вы каждый раз с честью представляли наш студенческий дом, а мы с гордостью говорили, что это ребята из 2-ки! Сколько сил и стараний вы вкладывали в каждое мероприятие, и мы от этого по-настоящему были счастливы! Уходящая «лошадка» запомнится нам, прежде всего, знаковыми событиями и победами: I место на «Татьянин день», «Мистер Обаяния» на «Мистер МСГ 2014», «Мисс обаяние» на «Мисс МСГ 2014», I место сборной по волейболу, III место команды по баскетболу, II и III места у парней в плавании, III место в армрестлинге, призовые места в легкой атлетике в рамках «Спартакиады МСГ», II место на «Дне Первокурсника», III место сборной команды по мини-футболу в «Спартакиаде общежитий ЛЭТИ», III место на ежегодном танцевальном конкурсе «Dance Battle». Мы благодарим всех активистов, спортсменов, всех, кто не остался равнодушным и помог нам в подготовке и организации мероприятий! Здоровья вам и вашим семьям, благополучия, удачи, счастья! Скорейшей сдачи зачетов и закрытия сессии! С Новым 2015 годом!

Анжелика Байбурдина,

председатель студсовета студенческого дома №2

Студенческий совет студенческого дома №3 от всей души поздравляет жителей нашего студенческого городка с Новым, 2015, Годом. Наш обнов



Колодыко Надежда, Лободова Екатерина, Колесникова Алиса, Резанкина Майя Олеговна заведующая 3 студенческим домом, Мелешкина Юлия, Медведева Анастасия, Асанов Айдар, Валов Александр, Карпов Евгений, Парневский Иван, Пономаренко Вячеслав

ленный дружный коллектив желает, чтобы новый начальник МСГ - Александр Алексеевич Белокобыльский был для каждого своеобразным Дедом Морозом, который привезет всем кучу подарков в качестве поддержки в новых мероприятиях, богато поощрит за упорный труд всех работников городка, осыпет теплыми словами благодарности за сердечную работу наших заведующих! От нашего дома хотелось бы добавить: пусть каждый третий день нового месяца будет незабываемым! И самое главное: пусть ваша жизнь строится так же удачно и фундаментально, как и новые корпуса нашего городка!

Вячеслав Пономаренко,

председатель студсовета студенческого дома №3



Полина Парилова, Александра Гусева, Артём Чекалов, Сузима Екатерина Николаевна, Юлия Кокушева, Константин Егоров, Елена Бураченко, Анастасия, Лилия Халилова, Владимир Иванов, Алина Багаудинова

По городку гуляют холода,
За холодами снег пришел попутно...
Но в нашем доме, в принципе, всегда
От этого не менее уютно.

Творится волшебство на этажах,
А в двери комнат гордо входит чудо!...
Приходит все, что видели во снах,
Ну а плохое - прочь идет отсюда!

Мы тонну счастья в Новый год возьмем
И обо всем, что будет, помечтаем...
Мы любим вас, мы верим в каждый дом!
Побед, свершений и добра желаем.

Теплее одевайтесь, господа,
На улице холодная погода...
Четвертый корпус верен вам всегда,
Желаем всем счастливейшего года!

Александра Гусева,
председатель студсовета
студенческого дома №4



Подобина Валерия, Втюрина Яна, Полякова Маргарита, Лебец Елена, Сергеева Надежда Ивановна, Зиганшина Камила, Славгородская Анна, Начесная Дарья, Наговицына Яна, Подоба Василий, Гладких Ярослав, Першин Василий

Студсовет пятого корпуса — это особый коллектив. Не просто собрание старост этажей во главе с председателем, а большая семья. В сентябре этого года большинство старост сменилось — пришли новые, в основном — студенты первых-вторых курсов. Ребята сразу влились в работу и сходу приняли быстрый темп, заданный «ветеранами» студсовета, коих осталось трое. Они активно принимали участие как в привычных мероприятиях городка, так и в новых, проводившихся у нас впервые, таких, например, как «Танцевальные соревнования» и «Битва хоров». Важно, что на помощь студсовету всегда готовы прийти заместители старост и просто активные жители корпуса, за что им отдельное спасибо и самые добрые пожелания.

Мы от души, сердечно поздравляем всех наших активистов с наступающим Новым годом, желаем всем всегда оставаться такими же бодрыми, полными сил, веселыми и креативными! Развивайте свои лидерские качества, учитесь быть готовыми в любой момент включиться в активную работу, а пример старших и более опытных товарищей вам в этом поможет! С праздником!

Яна Наговицына,
председатель студсовета студенческого дома №5



Василевская Яна, Стоярова Екатерина, Якишиц Сергей, Ковальский Федор, Николаев Никита, Татарко Анна, Креккер Александр, Кузьмин Дмитрий, Кудрявцев Артем, Креккер Владислав
Дорогие друзья! Мы искренне поздравляем вас с Новым 2015 годом и желаем, чтобы все ваши мечты осуществились. Пусть каждый най-

дет то, что он ищет: любимое занятие, успешную работу, вторую половинку. Студентам особенно хочется пожелать, чтобы они никогда не переставали развиваться, были активными и всегда стремились вперед. Приятно отметить, что за 2014 год студенты нашего корпуса приняли участие во многих мероприятиях, показав всем свои самые разнообразные таланты: от пения и танцев до умения защищать себя на настоящих выборах и участвовать в дебатах. Мисс и Мистер МСГ, выборы в Студенческий совет МСГ, День первокурсника, Dance Battle — это лишь малая часть ярчайших событий, в которых наши студенты проявили себя. Мы надеемся, что все начинания, которые вы реализовали в нашем Межвузовском студенческом городке, будут только преумножаться, и в будущем году список ваших достижений будет расширяться все больше и больше! Ведь именно это делает студенческую жизнь такой интересной и неповторимой!

Анна Татарко,
председатель студсовета студенческого дома №7



Подъяпольская Дарья, Алина Китаева, Алексеева Ульяна, Шаповалова Надежда, Николаев Алексей, Кирихин Андрей, Алымова Алена, Белокопытова Ангелина, Семенова Анастасия, Фрыгина Наталья Николаевна

Студенческий совет студенческого дома №8 с большим удовольствием поздравляет всех с наступающим Новым Годом и Рождеством Христовым. За прошедший год, мы очень сдружились, работая в новом коллективе. И в Новом году мы искренне надеемся сохранить наши теплые и дружественные отношения. Пусть в Новом Году всем им сопутствует удача и все наилучшее в жизни!

Анастасия Семенова,
председатель студсовета студенческого дома №8



Батрак Анастасия, Уророва Елизавета, Фокеева Ирина, Хомяков Константин, Ступников Артем, Костюк Наталья Николаевна, Шкуратова Арина, Новикова Мария, Бучков Павел, Аскаров Али, Лебедев Илья

Вот они те люди, благодаря которым процветает студенческий дом №9. Это наши активисты! Эти ребята умеют работать слаженно для достижения любой цели и справляются с этим весьма удачно! Они умеют не только найти общий язык с каждым жителем нашего дома, но и способны организовать на должном уровне любое мероприятие. Под их чутким руководством ребята нашего корпуса отлично выступили в танцевальной битве и конкурсе «Что, где, когда», а также великолепно показали себя в соревнованиях по шахматам. Они достойно выступили в других мероприятиях, защищая честь и гордость нашего корпуса! Желаем нашим ребятам удачи и вдохновения и в Новом 2015г.! Спасибо нашим активистам за хорошую работу!

Н.Н.Костюк,
заведующая студенческим домом №9



Престинская Анастасия, Вилкова Нина Викторовна, Чиркова Наталья Анатольевна, Полякова Анастасия, Мальцева Анастасия, Карова Лина, Минина Марина, Петров Алексей, Кузнецова Анастасия, Кормакова Оля

Уважаемы студенты 10-го корпуса, от всего студенческого совета хочу поздравить Вас с Новым годом! И пожелать в новом году успешной сдачи всех экзаменов и закрытия зачетов вовремя, пусть Новый 2015 год будет для Вас ещё одной ступенью к достижению вашей заветной мечты и жизненной цели. В преддверии наступающего праздника вспоминаются мудрые слова: «Счастье — подобно бабочке, чем больше мы за ним гонимся, тем дальше оно от Вас улетает, но стоит оглянуться на всё, что Вас окружает: красивый город, интересные интеллигентные люди, уютные маленькие комнаты нашего корпуса, дружные соседи;), то оно придёт и тихонько сядет к Вам на плечо!» Знайте об этом и будьте счастливы! А самое главное помните: «Тот кто владеет информацией, тот управляет миром!» — изречение Уинстона Черчилля. Ведь каждый, кто приехал сюда, приехал в первую очередь с мыслью получить качественное образование и огромный жизненный опыт!

Анастасия Престинская,
председатель студсовета
студенческого дома №10



Задний ряд: Анастасия Бунина, Армен Арутюнян, Анастасия Сажина, Полина Перунова, Ольга Мирмова, Наталья Отева, Александра Кудряшова, Дарья Полещук, Наталья Железняк, Евгения Зайцева, Дарья Гусева; Передний ряд: Егор Михайлов, Петр Кузьменко, Александр Подельщиков, Дмитрий Коваленко, Данил Пластунов

От имени студенческого совета студенческого дома №11 спешим вас поздравить с наступающим Новым 2015 Годом! Прошедший 2014 год принес для нашего корпуса немало положительных эмоций, знаменательных побед, высоких результатов в спорте. Мы искренне надеемся, что в новом году, наш корпус станет еще сплоченнее, дружнее и благодаря этому мы достигнем еще больших успехов! Хотим лично каждому в Новом Году пожелать идеальной гармонии. Гармонии во всем, — пусть ничто вас не напрягает, пусть все, что вы сделаете, что сделают вам, пусть все люди, с которыми вы общаетесь, будут приносить вам только положительное настроение. Пусть все самое прекрасное, что случилось с вами, еще более умножится и в новом году будет новая полоса вашей жизни — белая. И еще — радости! И, конечно, удачи, а если ее не будет, то надежды! И конечно, хотелось бы пожелать всем студентам «ни пуха, ни пера» на предстоящей сессии!

Наталья Отева,
председатель студсовета студенческого дома №11

ДОЛЖНОСТНАЯ ИНСТРУКЦИЯ ДЕДА МОРОЗА

На должность деда Мороза назначается лицо, имеющее неоконченное или неначатое театральное образование, или работавшее в театре на должности не ниже вахтера.

При поступлении к ребёнку или в детский сад Дед Мороз обязан представиться, предъявить жетон деда Мороза, чётко назвать лес, из которого пришёл, и позвать Снегурочку.

Дед Мороз существо сказочное, нереальное и подчиняется непосредственно Богу (см. выше).

На время отсутствия деда Мороза его обязанности исполняет лицо, заказанное в специальном агентстве, или любое другое лицо в бороде. Или телевизор.

Дед Мороз руководствуется в своей деятельности:

- красным носом;
- громким голо-сом (желательно басом);
- нормативно-правовой стихотворной лексикой;
- документами с перечнем адресов и подарков;
- ёлкой установленного в углу образца.

Дед Мороз должен знать:

- способы поджога ёлки;
- способы монтажа (демонтажа) детей на табурет (с табурета);
- приёмы приёма различных

спиртных напитков и уметь приме-



нять их на практике на празднике;

- способы создания хороводов, их раскручивания и закручивания, основные приёмы хороводоводения (для этого дед Мороз обязан иметь права категории X)

Во время исполнения служебных обязанностей дед Мороз должен:

- в случае пребывания в квартире более трёх часов – встать на временный учёт (зарегистрироваться);

- в случае болезни – сразу же выздороветь. Но лучше не болеть совсем. Для этого дед Мороз должен иметь при себе ватно-марлевую бороду, пластырь белого цвета и другие средства срочной волшебной помощи;

- иметь при себе 2 (две) запасных бороды на случай потери 1 (одной) на производстве. Каждая борода деда Мороза должна выдерживать вес двух-трех детей среднего размера или средней группы.

Труд деда Мороза оплачивается согласно этажности и стихотворной сложности и объёма. Дед Мороз обязан стойко выслушивать все стихотворения ребёнка, но не более 5 (пяти). Стишки, выслушанные более норматива, оплачиваются по отдельному тарифу. Вознаграждение за проделанный объём поздравительных работ дед Мороз обязан делить с подсобной Снегурочкой в соответствии со сложившейся волшебной практикой.

Ксения Grimm,
студенческий дом №10

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ



Рассказ о Рождении Христа приводится у евангелистов Луки и Матфея.

После рождения Иисуса первыми пришли к нему поклониться пастухи, извещенные об этом событии ангелом. На небе появилась чудная звезда, которая привела к младенцу Иисусу также волхвов (мудрецов), преподнесших ему дары – золото, ладан и смирну. На Руси Рождество Христово стали отмечать в X веке, когда на русских землях стало распространяться христианство.

Сегодня в нашей стране Рождество отмечают, как прежде, по старому календарю – 7 января, в то время как в Западной Европе его празднуют 25 декабря.

Этот замечательный праздник будет отмечаться уже в Новом, 2015 году: День Рождества Христова издревле причислен церковью к великим двенадцатым праздникам. Празднование предваряет Навечерие или Рождественский сочельник – особая служба с чтением царских часов, на которых вспоминаются пророчества и события, относящиеся к Рождеству Христову. Рождественский сочельник – день особо строгого поста, им заканчивается предшествующий празднику сорокадневный Рождественский пост.

Название «сочельник» происходит от слова «сочиво». Это – особое постное блюдо, которое готовят в этот день, иначе называемое кутией и представляющее собой пшеничный или рисовый взвар с мёдом и фруктами. По давней традиции в этот день не едят до появления на небе первой звезды – в воспоминание о Вифлеемской звезде, указавшей волхвам путь к месту Рождества Христова.

В рождественскую ночь совершается праздничная Божественная литургия. В самый день праздника Рождества верующие разговляются (вкушают не постную, а скромную пищу). Следующий день после Рождества посвящается Пречистой Деве Марии. Этот день называется Собором Пресвятой Богородицы.

Двенадцать дней после праздника называют святками, то есть святыми днями, так как эти двенадцать дней освящены великими событиями Рождества Христова. 13 января – отдание Рождества, завершение празднеств.

В последние годы вместе с укреплением веры в сердцах людей, возрождением значимости Церкви в нашей жизни идет тенденция возвращения этого крупнейшего религиозного праздника, придания ему оттенка светскости, чтобы не только сильно воцерковленные люди с трепетом ждали чудес в этот день, но и те, кто верует без строгого соблюдения христианских заветов.

С. Пономаренко,
студенческий дом №1

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сердечно поздравляем со знаменательными событиями – днями рождения, наших замечательных сотрудников: Петрову Т.С., Пономареву В.С., Рушицкого С.В. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и радостей в жизни, в важной и очень нужной работе по воспитанию студентов.

Друзья и коллеги

Редакция газеты «МСГ - Наш студенческий дом» сердечно поздравляет наших талантливых студенческих корреспондентов, всех студентов и сотрудников городка с Новым, 2015, годом и от души желает всем здоровья, счастья, успехов во всем, еще большей творческой деятельности и активности!

НОВОГОДНЕЕ ТВОРЧЕСТВО НАШИХ СТУДЕНТОВ

Главная редакция



Декабрь

На деревьях опали все листья,
Небо плачет дождем еще раз.
Но рябины ярчайшие кисти
Серебрят уж морозный алмаз.
Скоро иней покроет округу,
Пар со рта, и замёрзшие пальцы.
Новый год, поздравленья друг другу,
Мишура и огни от «бенгальцев».
Снежный хруст, неподдельная радость,
И улыбки мерцают прохожих,
Мандаринов знакомая сладость,
Каждый день на другой не похожий.
Теплый плед и звучанье курантов,
Дед Мороз непременно заглянет,
И завяжет подарочек бантом,
И с собой в новый год нас утянет!
А пока не спеша у порожка,
Собирается нудный Ноябрь...
Но вот стук раздаётся в окошко:
«Открывай, это я – ваш Декабрь».

Не забудьте матерей

В тихом доме, за речкой шустрою,
Уж давно не звенит смех детей.
Вечерами под тусклой люстрою
Ждёт старушка седая гостей.
Она ждёт каждый день и надеется,
Что зайдёт старший сын и обнимет.
А в окне всё шумит метелица,
То опустит снежок, то поднимет.
Детки были малы, да вот выросли.
Улетели с родного гнезда.
И теперь отговорки, иль вымыслы,
Ну а мать уж совсем седа.
Всё свистит злобный ветер, волнуется.
Он один. Одинок, как она.
Но ведь мать на детей не хмурится,
Только капля из глаз видна.
Ей ведь страшно – не вечна молодость,
И пройдут её жизни года.
Нет у доченьки права на холодность,
Не должно быть у сына льда.
Мамы любят детей, без сомнения,
И прощают им всё и всегда,
Но нельзя позволять им волнения,
Ну не вечны они – вот беда!
Вы найдите минутку свободную,
Напишите письмо поскорей.
Ведь без мамы своей мы безродные.
Не забудьте, прошу, матерей!

Ксения Сангаджиева,
студенческий дом № 10



Рождество

Сегодня Рождество Христово:
Великий праздник на Земле.
Он каждый год приходит снова
Как знак божественный зиме.
Как знак божественный зиме.
Снег и мороз, вокруг веселье,
Смех раздаётся словно гром,
Как будто к людям новоселье
Пришло с дарами и добром.
Во всех домах сверкают ёлки,
Идёт народ колядовать,
И незаметно, сквозь иголки,
С небес нисходит благодать.
Ведь в этот день, давно когда-то,
Родился сам Иисус Христос,
Что вместе с жизнью душу свято
На Землю грешную принёс...

Александра Пономаренко,
студенческий дом №1